Studena voda:

Ngy

Mgv,0s =
Celkovy podet 0s6b v objekte

Ngv —naklady na mnoZstvo spotrebovanej vody na rok /€/ (vodné, sto¢nd)
Mgy, 0s — mnozstvo spotrebovanej vody na jednu osobu /€/

900,45
=17,38

122

MSV = MSV,OS X POS /Sk/ !

Msy — mnoZstvo spotrebovanej studenej vody v zavislosti od poétu 0s6b v prenajatom objekte /€/
Pos — pocet 0s6b v prenajatom objekte

7,38x13=
x 30 /h/= 0,60
24 x 200
ZraZkova voda:
NVZ
Mgy = P, /Sk/
Poc

Mzy -néklad na dhradu za zraZkovia vodu ro¢ne podla po&tu 0sdb v prenajatom objekte

Nyz -celkové naklady na tihradu za zraZkovii vodu, ro¢ne podl'a mnoZstva zraZkovej vody v m® /€/
Poc -pocet 0s6b v objekte

P, -celkovy pocet 0sdb v prenajatom objekte

962,64
x13 =102,58 x30 = __ 6154,80 =0,35
122 365x24 "~ 8760

3. ELEKTRINA

Za predpokldu pouzivania beZnych elek. s potrebidov, pre 200 pracovnych dni s beZnou prevadzkou 8 h. za dei je prevadzka 1600 h. za rok.

Sp= X P p/m%

Sp — spotteba el. energie v prenajatom objekte za rok /€/

Sc — spotreba el. energie v celom objekte za rok /€/

Pc — celkova plocha objektu /m?/

Pp — prenajat4 plocha /m?/

Néklady za mera¢ su zakotvené v nékladoch za spotrebu energie.



